

A tartalomból ajánljuk

- **Körzetbejárásokon láttuk, hallottuk** 2. oldal
- **Kevés napirend – rövid ülés** 3. oldal
- **A magyarok sorsáról a magyarok dönthetnek** 4. oldal
- **A művésztelep alapítóinak egyike** 5. oldal
- **Szelektív hulladékgyűjtés Jászberényben** 6. oldal
- **XXX. Alapítványi Bál a Nagybaldogban** 7. oldal
- **Jászberényi sikerek a 8. Jász Kupán** 8. oldal

Egyeztetések a város idei költségvetéséről

Ahogy azt az előző években tette, a város vezetése idén is több fordulón egyeztetette a soros évre tervezett városi költségvetést a képviselő-testület tagjaival, az érintett intézmények vezetőivel, a Jászági Menedzser Klub Egyesület tagjaival és a legnagyobb adóbefizetők képviselőivel. Utóbbiakkal már lapzártánk után történt meg az egyeztetés, így arról online oldalunkon (jku.hu) olvashatnak majd.

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete február 1-jén, csütörtökön délután informális ülésen tárgyalta meg a város 2024-re tervezett költségvetését. A tanácskozási meghívást kaptak az önkormányzati intézmények vezetői is.

Budai Lóránt polgármester bevezetőjében elmondta, hogy mintegy 12,5 milliárdos költségvetésről van szó. A bevételi oldal körülbelül 1 milliárddal nőtt az előző évhez képest, de a kiadási oldalon is lesznek növekedések.

A város gazdálkodása idén is stabil lábakon áll. A stratégiai célok megvalósulnak a tavalyival: stabil gazdálkodás, városüzemeltetés, munkavállalók megbecsülése, új és elkezdett beruházások befejezése, civil szféra és sport támogatása. Fontos a helyi lakosság megsegítése is. Legutóbbi ülésünkön ennek kapcsán hoztunk döntéseket. A 1,5 milliárdot meghaladja a nyertes pályázataink összege, s mintegy 800

millió forint pályázati pénz esetében még a döntést várjuk. Mindezekhez a saját forrás meghaladja az 500 forintot. Az év végi maradványunk 2,2 milliárd volt, s az idei évre 2,7 milliárd forint állami normatívával tervezhetünk. Az



Fotó: Gémesi Balázs

általunk befizetett szolidaritási adó 2024-ben már eléri az 1,3 milliárd forintot – mondta Budai Lóránt.

Az elhangzottakkal és a költségvetés tervezetével kapcsolatban Bódis Béla tett fel két kérdést. Egyrészt afelől érdeklődött, hogy mi lesz a jégpálya jövőbeni sorsa, illetve a képviselői keret emelésének lehetőségére kérdezett rá.

A jégpálya egyelőre önkormányzati üzemeltetésben marad, s ez szerepel is a költségvetésben. Természetesen

nem tettünk le arról, hogy az üzemeltetés más formáját megtaláljuk, amely levonná a terhet az önkormányzatról. – mondta Balogh Béla alpolgármester, aki azt is megjegyezte, persze jó lenne a választókerületi kereteket növelni, de

egyelőre a tavalyi biztosítására van keret.

Február 5-én a Jászági Menedzser Klub Egyesület tagjaival egyeztetett a polgármester és az alpolgármester. Erőről a találkozóról, melyen a Közös Jászberényért Egyesület önkormányzati képviselői is részt vettek, érdeklődésünkre Budai Lóránt polgármester a következőket nyilatkozta:

Egy jó hangulatú, konstruktív találkozó volt, melynek bevezetőjében a költségvetés fő számait, illetve prioritá-

sait ismerttettem, majd alpolgármester úr részletesebben is beszélt az idei évre tervezett városi költségvetéséről. Olyan volt ez az egyeztetés, mint egy lakossági fórum, csak itt a menedzserek mondták el véleményüket és fogalmazták meg kéréseket. Egyértelműen jelezték, hogy a Malomprojektet, az új zeneiskola építését mindenképpen folytatni kell. Felvetették azt is, hogy a város milyen segítséget tud adni a Szent Erzsébet Kórháznak, mert az egészségügy jelenlegi helyzetében erre is nagy szükség lenne. Erre jó lehetőség a kórházi alapítvány támogatása, amit már eddig is megtettünk. Kérték, hogy értékeljük az elmúlt négy évet, ami nem kis feladat, mert 2019 óta szinte évente új és újabb kihívásokkal kellett szembenéznünk. Felmerült az is, hogy a klub saját székházat szeretne, s hogy ebben tudunk-e segítséget nyújtani. Szó esett még többek között a levegő minőségéről is, amely hazánkban is egyre komolyabb probléma. Összességében azt mondhatom, hogy egy nagyon jó hangulatú egyeztetés volt ez, ahol ismét kiderült, hogy számunkra is fontos a párbeszéd és az együttműködés a menedzser klubbal.

Lapzártánk követően február 7-én szerdán délután a városháza dísztermében jászberényi vállalkozókkal találkozott és egyeztetett Jászberény idej, tervezett költségvetéséről a város vezetése.

A költségvetésről a február 14-i önkormányzati ülésen döntenek majd. Sz. T.

Báloztak a jászági menedzserek

A Jászági Menedzser Klub Egyesület január 27-én, szombaton immár a 23. bálját rendezte meg a Déryné Rendezvényház emeleti nagytermében. Mivel a COOP Gazdasági Csoport ebben a ciklusban is a magyar olimpiai csapat gyémánt fokozatú támogatója, így a 2024-es párizsi olimpia jegyében bálozhattak idén a menedzserek. Az est étel és kulturális kínálata is Franciaországról szólt, s nagyon kellemes szórakozást biztosított.

A 23. Menedzser Bál fővédnöke – a párizsi olimpia jegyében – Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár volt. Az elő-

zetese tervek szerint a báli megnyitón szerepet kapott volna Schmidt Gábor, a sportigazgatásért és fejlesztési ügyekért felelős helyettes államtitkár, ám ő másirányú elfoglaltsága miatt nem tudott ezen az estén Jászberénybe jönni. Így dr. Rédei István, a Jászági Menedzser Klub elnöke, Pócs János a térség országgyűlési képviselője és a Budai Lóránt polgármester köszöntötte a bálon megjelenteket.

Eltelt egy év és ismét itt vagyunk. Ez öröm számunkra, hiszen a menedzser bélokon mindig jó a hangulat. Az a közösség, amelyet 1996-ban még Jászberényi Menedzser Klub néven hoztunk létre, folyamatosan erősödik, épül. Egyre

több tagunk van, s egyre több rendezvényt is megszervezünk és lebonyolítunk. Olyanokat, amelyeknek jelentősége és hatása is van a város életére és saját vállalkozásunkra is. Az idei esztendő egy kicsit más, mint voltak az előzőek. Nem csupán azért, mert szöködés, s ha az, akkor olimpia éve is. Hanem azért is, mert sokak féle várakozással vagyunk. Ez az év sok kihívással lesz tele, s nemcsak a sportban. Sok kihívás vár ránk a gazdaságban is, folyamatosan változó környezetben kell helytállnunk. Őszintén remélem, hogy talán ez az esztendő lesz az, amely kiegyenesíti azokat a hullámokat, amelyek az elmúlt években körbe vettek bennünket – mondta dr. Rédei István, aki megköszönte Pócs János és Jászberény város segítségét is munkájukhoz, és mindenkinek jó szórakozást kívánt.

Nem tudom, hogy figyelték-e, de 2019 óta szinte nem volt olyan menedzser bál, amely előtt ne lett volna választás. S bár sokan szurkoltak, én mégis itt vagyok, s nagyon bízom benne, hogy jövőre is itt lehetek és köszönhetem majd Önöket. Ez azért is fontos számomra, mert a Jászági Menedzser Klub Egyesület abban is példát mutat, hogy tudnak egymás sikereinek is örülni, s tudnak ebből építkezni. A város sokat köszönhet mind a menedzser klubnak, mind a jászberényi vállalkozóknak, s ezt szeretném megköszönni. Építsünk együtt egy erős várost.

Folytatás a 3. oldalon ►

Diáksportolókat jutalmaztak

Sportágaikban kiemelkedő eredményeket elért diákokat részesített elismerésben és jutalomban az elmúlt évi sikereik alapján városunk önkormányzata január 25-én az Ifjúsági Házban.

Hagyományos rendezvény már ez az esemény, melyet az esztendő végére vagy elejére időzítve tartanak. Ezen alkalmakkor a különböző sportági diákolimpiák megmérettetéseként vagy országos bajnokságok, nemzetközi versenyek, dobogós helyezetteket tüntetik ki. A kiváló eredményeket elért ifjú sportemberekkel, a felkészítésüket végző edzőkkel, testnevelőkkel és a szülőkkel, barátokkal zsúfolásig telt az Ifjúsági Ház nagyterme.

Az egybegyűlteket Bethlendy Béla a Humán, Közrendi és Vállásügyi Bizottság elnöke üdvözölte, majd Budai Lóránt polgármester köszöntötte a versenyzőket. Örömet fejezte ki, hogy ismét számtalan sportsiker született, ami a város hírnevét öregbíti. Egyben megköszönte a felkészítők elhivatott munkáját, valamint a szülők hozzáállását, támogatását is. A sportról szóló eseményt egy sportos bemutató színesítette, a Kolibri SE látványtáncos lány csapatainak bemutatóját tekintette meg a közönség. A folytatásban sportáganként, név szerint szólították az ifjú sportolókat elismeréseik átadására, ami névre szóló oklevél és aján-



dék utalvány volt. A díjakat a város elöljárói, Budai Lóránt polgármester és Balogh Béla alpolgármester adta át, több mint két tucat sportág, többek között karate, birkózás, triatlon aerobic, rövidpályás gyorskorcsolya képviselőjében megjelent 192 versenyzőnek. Testnevelő tanárok, edzők elhivatott felkészítő munkájuk elismeréseként, szám szerint 31-en, vehettek át jutalmat.

Az elismerésben részesített sportemberek sokasága jelzi és jól példázza mennyire aktív és eredményes sportélet folyik a város egyesületeiben, klubjaiban, intézményeiben. duka



Tájékoztató lakossági adatgyűjtésről

A Központi Statisztikai Hivatal Statisztikai Igazgatóság Lakossági Adatfelvételek Főosztályának főosztályvezetőjének 2024. február 1. napján kelt tájékoztatója alapján ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Jászberény településen a hivatal elnöke által 2024-re engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:

Jászberény

- 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességgű
- 1942 Lakossági utazási szokásai – 2024. április, július, október, 2025. január hónapokban, negyedéves gyakoriságú
- 2003 Felmérés a Háztartások Információs és Kommunikációs Technológiai eszközhasználatáról – 2024. április-június
- 2154 Európai Jövedelmi és Életkörülmény Adatfelvétel – 2024. február-április
- 1711 Időmérés felvétel – 2024. április - 2025. március

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. Adatszolgáltatónak lehetőségük van telefonon keresztül válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkéntesítés lehetőségét részesítsék előnyben.

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétel történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített statisztikai táblázatokban közölni.

A lakosság részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adnak további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található Adatszolgáltatónak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

A lakossági adatgyűjtések fontosságára tekintettel kérem és köszönöm a lakosság együttműködését, amellyel hozzájárul a KSH Statisztikai Adatfelvételi Program sikeres végrehajtásához!

Kelt: Jászberény, 2024. február 2.

Baloghné dr. Seres Krisztina,
Jászberény Jegyzője

Körzetbejárásokon láttuk, hallottuk

Az önkormányzati körzetbejárás az új esztendő utolsó két napján folytatódott. Január 30-án a 2-es számú választókerületben Lénárt Gábor (Közösen Jászberényért Egyesület), egy nappal később a 10-es választókerületben Bozsik Ferenc (Közösen Jászberényért Egyesület) várta a terület lakóit, hogy észrevételeikkel, véleményükkel hozzájárulhassanak ahhoz, hogy képviselőjük minél eredményesebben dolgozhasson értük. Mindkét bejárás ott volt Budai Lóránt polgármester és Balogh Béla alpolgármester is, és a polgármesteri hivatal, valamint a JVV Zrt. képviselői is jegyzetelték a hallottakat.

GONDOK AZ ÉRPART TELEPÜLÉS-RÉSZ SARKÁN

Az Érpárt fiatal településrésze városunknak, amely takaros családi házakkal már beépített, és jelenleg is készülnek arra otthonok. Az elmúlt évtizedek alatt kellemes kertvárosi területté fejlődött, de megoldásra váró

A bejárás végén, az elmondottakat feljegyezte és mielőbbi megoldásokat ígért a felvetett gondokra, Lénárt Gábor körzeti képviselő.

Az időben igen elhúzódó bejárást lakossági fórum követte a Civil Házban. Itt tucatnyian tettek fel kérdéseket járdaépítéssel, közlekedési lámpák

kerékpáros fér csak el. Ugyanakkor mindkét oldalon lehetőség lenne ezt a két sávot bővíteni, hogy a közlekedés mindenképpen biztonságosabb legyen. Felmerült az is, hogy a híd után erről az útról a különböző napszakokban milyen nehéz kifordulni a város felé, illetve a másik oldalra is. A megoldást egy körforgalom jelentené, ám ennek olyan költségei vannak, melyet a város nem tud bevállalni. Ez derült ki Bozsik Ferenc válaszából, amit erre a felvetésre adott.

A Hűtőgépgyárhoz vezető út kapcsán az is felmerült, hogy nagyon sok olyan kamion is használja, amelynek az elkerülön kellene közlekednie. Így az út minősége gyorsabban romlik. Mikorra várható, hogy ebben történik valami? – tették fel a kérdést. Bozsik Ferenc elmondta, hogy megtörtént az a forgalomszámlálás, amelynek eredményekét táblázzák majd ki az utakon, hogy a kamionok merre közlekedhetnek. Ez várhatóan már tavasszal megtörténik. A zajvédő fal miért nincs végig az út és a lakótelep között megépítve? – volt egy másik kérdés. Ennek minden bizonnyal anyagi okai voltak, hangzott a válasz. Most pedig lassan az is kérdés lesz, hogy a meglévő fal karbantartása is lassan esedékes lesz.

Szó volt még a bejárásról is, melynek ügyében Jászfényszarú önkormányzata végzi az eljárást (ne legyen összeférhetetlenség). Az önkormányzat lehetőségeinek ismeretében szükséges lesz majd a következő években az Ifjúság utcára csatlakozó utcákban az útburkolat felújítására, javítására is.



gondok itt is akadnak. A körzetbejárás ez alkalommal két utcára koncentrált, a Tóth János utca déli vége és a Napsugár utca került fókuszba. Az utcákban lakó fiatal családok igen szép számmal megjelentek az eseményen és mondták el panaszait. A közlekedő utak burkolata már régen megérett a felújításra a környéken, így a Tóth János utca teljes hosszában, míg kiépítése is szükséges volna, többek között a Napsugár utca végén. A Tóth János utca déli végén nyílt csapadékvíz csatorna húzódik, melynek karbantartására, takarítására is érkezett jelzés. A lakók szeretnék az utcarészt szák-utcsátítani és azt táblával is jelezni. A Napsugár utcában is azonos kérés fogalmazódott meg, lezárást igényelnének valami módon a Munkás utca felől, hogy ne lehessen az ott lévő önkormányzati területen áthajtani, Egy ilyen megoldás a biztonságot és nyugalmat is növelné. A közvilágítás hiányosságaira is felhívták a figyelmet. A környéken még hagyományos nem ledes lámpatestek adnak éjszaka fényt, már ha világítanak. Akad lakó, aki maga telepített napelemes kandelábert háza, de ez önkormányzati feladat volna. A forgalom lassítása szintén szóba került, fekvő rendőr kiépítésével vagy legalább lakó -, pihenő övezet tábla kihelyezésével. Csapadékvíz-elvezetési gond mindkét utcában jelentkezik. A Tóth János utcában kényszerűségből, az ott lakó szivattyúzza át a háza előtt összegyűlő vizet a befogadóba, ami tarthatatlan. Többen kérték, a közelben lévő Bajnok utca – Ártér utca kereszteződésének forgalomtechnikai felülvizsgálatát, mert jelen állapotában nem biztonságos az ottani közlekedés.

összehangolásával és néhány egyéb témában, melyekre a körzeti képviselő és Balogh Béla alpolgármester próbált megnyugtató válaszokat adni. DG

A HŰTŐGÉPGYÁRI LAKÓTELEPEN JÓ ÉLNI

Korábban is jó volt, s most is jó itt élni, mert az itt lakók többsége nagyon figyel környezetére, rendben, tisztán tartja azt. Ez derült ki már az Ifjúság utcai találkozó kezdetén, majd a bejárást követő fórumon is, melyek nagy érdek-



lődés mellett zajlottak Közel harmincan kísérték el a körzet képviselőjét, Bozsik Ferencet a bejárásra, majd az azt követő fórumon is ennyien voltak.

Az első probléma, melyet Bozsik Ferenc feljegyzett, az a Hűtőgépgyár felé vezető úton a hídon való kerékpáros, illetve gyalogos közlekedés kérdése volt. Mindkét oldalon nagyon keskeny burkolt út található, melyen egy



A bejárás végén az egykor Hűtőgépgyári Sportcsarnokban tartott lakossági fórumot, ahol még több, a közlekedéssel kapcsolatos észrevétel hangzott el. Arra a kérdésre, hogy mi lesz a lakótelepen működő Lehel Strandfürdő sorsa, Balogh Béla alpolgármester válaszolt. Elmondta, hogy jelenleg zajlik egy pályázat, de annak eredményétől függetlenül is, a strandfürdő mindenképpen üzemelni fog. Az önkormányzat számára persze a legjobb megoldás az lenne, ha érkezne érvényes pályázat, mert egyrészt levonná a működés terhet a városról, másrészt az üzemeltetésben is érdekelt lenne a tulajdonos, s ez garancia lenne a szolgáltatás színvonalára. A megoldásra váró feladatok felsorolása mellett egy dicséret is elhangzott a fórumon, amely a hulladékszállítást és a zöldhulladék szállítást végzők kaptak. Szántai Tibor

Kerékpárlopással tetézte a bajt

Egy 23 éves helyi lakos megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy február 2-án délelőtt egy jászberényi biciklitárolóból elvitt egy lezáratlanul hagyott, 60 ezer forint értékű kerékpárt. A rendőrök kamerafelvétel alapján azonosították a tettest, akit dél körül – éppen a lopott biciklivel – állították meg. A fiatal elfogták és előállították a rendőrkapitányságra, ahol lopás vétség miatt hallgatták ki. Beismerő vallomást tett. A rendőrök lefoglalták a kerékpárt, és visszaadták a tulajdonosnak. A férfi helyzetét nem könnyítette meg az a tény, hogy a cse-

lekményt bünyű felügyelet hatálya alatt követte el. Örizetbe vették, és kezdeményezték letartóztatását. A kerékpárlopást a rendőrök a gyanúsított ellen folyamatban lévő korábbi ügygel egyesítették, amit sikkasztás és ötbetűbeli lopás miatt jelenleg is vizsgálják.

Termelői méz

- propolisz
- méhpempő

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Solyom u. 13.
☎ 06-30/483-07-90

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!
A hét minden napján lakásunkon is várjuk vásárlóinkat!

Dr. Tóth Zoltán szülész-nőgyógyász
adjuktus
• SD UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• Laborvizsgálatok • Terhesgondozás • DÖNN szűrés
• Fájdalmentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!
www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1. Tel.: 20/273-81-31

Lepje meg párját Valentin napra
**TERMÁLFÜRDŐ BELÉPŐVEL, BÉRETTEL
VAGY SZOLGÁLTATÁSSAL!**

Pihenés és kikapcsolódás kellemes környezetben.
A fedett fürdő egész évben nyitva tart.

Szolgáltatásaink:

- gyógy-, talp- és nyirokmasszázs
- tangeror
- izzapkezelés
- gyógytorna
- mofetta (szén-dioxidos szárazfürdő)
- termálvizes medencék
- finn- és infra szauna
- kamillás gőzkamra
- merülőmedence

Elérhetőségeink: 5100 Jászberény, Hatvani út 5.
Tel.: 06-57/412-108, 06-30/942-1043, www.vvzrt.hu

SZÉP-kártya elfogadóhely

Adó jog, társasági jog, cég jog, ingatlan jog, polgári jog.

Dr. Pető Anita Katalin
Ügyvéd, adójogi szakjogász
E-mail cím: dr.petoanita@gmail.com
5100 Jászberény, Riszner József sétány 4.
Előzetes időpont egyeztetés szükséges!
Tel.: 06-20/490-8314

Kevés napirend – rövid ülés

Teljes létszámban kezdte idei első soros ülését január 24-én, szerdán délután a Jászberényi Városi Önkormányzat Képviselő-testülete. Két sürgősségi indítvány és 11 napiendi pont megtárgyalása várt a képviselőkre, akik háromnegyedóra alatt meg is tették azt.

A testületi ülés megemlékezéssel kezdődött. A rendszerváltás előtti utolsó tanácselnök, Buzás Sándor életének 88. évében ugyanis elhunyt. Munkásságát Budai Lóránt polgármester méltatta, majd egyperces néma főhajtással adózta emlékének.

A napirend elfogadását követően először a két sürgősségi indítvány kapcsán döntött. A Jászberény, Zoltán utca 12. szám alatti ingatlan – 30 m²-es üzlethelyiség – az ózdi székhelyű Metropolisz Egyesület igényelte az önkormányzattól, közhasznú szervezet nevelőszülői és helyettes szülői hálózat működtetése céljából. Szülői kapcsolattartás biztosítására – kapcsolattartó helyként – használhatják a helyiséget, melyet 14 igen és egy tartózkodás mellett biztosít számukra az önkormányzat.

A másik sürgősségi indítvány a Lehel Termálfürdő Kft.-vel kötendő megállapodásról szólt.

A felek ezt a megállapodást egymás gazdasági érdekeinek kölcsönös szem előtt tartása mellett, különös figyelemmel az ingatlan nemzeti vagyoni jellegére tekintettel kötik meg, hogy a létesítmény üzemeltetésének, fejlesztésének lehetőségét a jövőben is biztosítsák. Ez az előterjesztés is 14 igen és 1 tartózkodás mellett lett elfogadva.

Nem volt kérdés és vélemény sem a két ülés közötti polgármesteri és alpolgármesteri beszámolóval kapcsolatban és a két ülés között átruházott hatáskörben hozott döntésekről tájékoztató kapcsán sem. Mindkét anyagot 15 igennel fogadták el.

Kérdés és vélemény volt, vita nem volt a 2023. évi helyi adó és közhatalmi bevételekről szóló tájékoztató megtárgyalásakor.

- A 2023-as saját bevétel megér egy-két mondatot. A helyi adóbevételeket tekintve kiemelkedő év volt a tavalyi. A többletbevétel a város gazdaságának a fejlődését, erejét mutatja. Erre jól tud önkormányzatunk is alapozni. Köszönet jár az adóiroda munkatársainak is, hiszen az ő munkájuk is benne van a kiemelkedő eredményben – mondta Balogh Béla alpolgármester.

- Miből adódik a behajthatatlan hátralék? – kérdezte dr. Kertész Ottó. A választ Bódisné Görbe Krisztina, a PH Gazdasági Osztály, Adóigazgatási Iroda vezetője, adta meg, aki elmondta, hogy a végrehajtás, felszámolás alatt álló cégek okozzák a behajthatatlan követeléseket. A testület a beszámolót egyhangúlag fogadta el.

A megyei kormányhivatal felülvizsgálta a képviselő-testületek SZMSZ-ét, és megállapította, hogy az ülés összehívásával, vezetésével, alpolgármester választásával kapcsolatos szabályok sok esetben pontatlanok.

A fentiek miatt szükséges volt a Jászberényi Városi Önkormányzat Képviselő-testülete SZMSZ-ének módosítása. Ennek során pontosításra kerültek a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, valamint a polgármester és az alpolgármester tartós akadályoztatása esetén a testületi ülés összehívásának és vezetésének szabályai. A testület az előterjesztés egyhangúlag fogadta el.

A települési támogatásról szóló rendelet módosításra azért volt szükség, hogy a jövedelmek emelkedése miatt ne essen el sok rászoruló a számára járó támogatástól. A jövedelemhatárokat változtatták meg ennek érdekében. Az előterjesztést egyhangúlag fogadták el.

A téli igazgatási szünetről is döntött januári ülésén a képviselő-testület. Egyhangúlag fogadták el, hogy a Jászberényi Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet 2024. december 23. napjától 2025. január 5. napjáig tart majd.

Teljes volt az egyetértés a intézményvezetők illetményének emelése

ügyében. A döntés értelmében a Jászberényi Városi Önkormányzati Bölcsőde és Védőnői Szolgálat, a Jászberényi Család- és Gyermekejélési Központ, a Jászberényi Város Óvodai Intézmény, a Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény, a Jász Múzeum és a Jászberényi Városi Könyvtár vezetőjének illetménye emelkedett.

Egyhangúlag fogadták el a Gyermekejélési Központ Szakmai Programjának megújításáról szóló előterjesztést is.

Ezt követően megállapították, hogy a jégcsarnok bérbeadására, üzemeltetésére kiírt pályázat nem hozott eredményt, érdeklődő hiányában azt érvénytelenül kellett nyilvánítani. Budai Lóránt polgármester megjegyezte, hogy továbbra is keresik a megoldást az üzemeltetés kapcsán.

- A jégpálya üzemelni fog, a költségvetésben erre biztosítunk pénzt, de továbbra sem teszünk le arról, hogy valamilyen más megoldást keressünk a működés biztosítására – mondta a polgármester.

Korábban döntöttek a Jászberény, Bajnok utca 54. szám alatti, kivett, beépített terület megnevezésű, a 1146/A hrsz vonatkozásában földhasználati joggal terhelt ingatlan értékesítésre kijelöléséről és vételárának megállapításáról, valamint zártkörű pályázati eljárás kiírásáról. Most azt kellett megállapítani, hogy a pályázat érdeklődő hiányában eredménytelenül zárult.

Az ülés végén jóváhagyták azt a választ, melyet a hűtőgépgyári strandfürdő versenytárgyalási eljárásában felmerült kérdésre fogalmaztak meg.

Alig háromnegyed óra alatt a napirend végére értek, s ezt követően fél óra állt még a képviselők rendelkezésére különböző problémák, kérdések megfogalmazására. Ennek során szó esett a kátyúzások szükségességéről, valamint arról is, hogy meddig jöhetnek még be a kamionok a városba. *Boszik Ferenc* pedig arról tájékoztatta a testületet, hogy Portelken ismét van postai szolgáltatás.

Szántai Tibor

Városházi hírek

Az elmúlt két hét sem telt el eseménytelenül. A legfontosabb történések közül válogattunk Budai Lóránt polgármester Facebook oldalán.

Önkormányzatunk az idei fűtési szezonban is segítséget nyújt a szociálisan rászoruló jászberényiek számára. A Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság tavaly év végén 5.8 millió forintot különített el darabolt/hasogatott vegyes kemény fa beszerzésére. A múlt héten elkezdődött a 974 mázsa tűzifa kiosztása, amely közel 200 háztartás támogatását teszi lehetővé.

Köszönöm a Polgármesteri Hivatal munkatársainak koordinálását és a Közmunkaprogramban dolgozó közfoglalkoztatottak aktív közreműködését!

Egyúttal tájékoztatom Önöket, hogy lehetőség van lakhatási támogatási igénylésére is. A feltételekről, a kérelem benyújtásáról és minden egyéb részletről tájékoztatás kérhető az 571505-731-es telefonszámon, vagy személyesen az Aljegyzői Osztály Hatósági Irodáján, ügyfélfogadási időben.

A 2024. évi költségvetés több szempontból is más, mint az előzőek. Sok szó esett már ennek gazdasági vonatkozásairól és biztos vagyok benne, hogy a közeljövőben sem lesz ez másként.



A kötelező és önként vállalt feladataink az előző évhez képest nem sokat változtak, ám néhány új elem azért mégiscsak megjelent az idei büdzsében. Ilyen az intézmények számára előirányzott bérfelezéssel szembeni 56 millió, a valamennyi dolgozónk számára biztosított SZÉP kártya (48 millió), valamint az energia kiadások kiegészítését biztosító rezszi alap (30 millió Ft).

Szintén új - eddig sosem volt - elemként létre kívánunk hozni egy ún. állatvédelmi alapot (5 millió), amely a szemlélet formálást, ivartalanítást, kóbor(állat) kolóniák felszámolását hivatott majd elősegíteni. Ezúton is köszönöm *Baloghné dr. Seres Krisztina* jegyző asszonynak és a hivatal-, valamint az ebrendészeti telep szakembereinek, hogy kül- és belterületen egyaránt szinte napi harcot vívnak a felelőtlen gazdákkal és elhanyagolt és kóborolni kényszerülő állataikkal...

A kórházban jártak

Február 6-án, kedden délután Budai Lóránt polgármester és Balogh Béla alpolgármester a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban tett látogatást, ahol az intézmény megbízott vezetőjével, dr. Besenyi Orsolyával találkozottak és egyeztettek. A találkozóról Budai Lóránt Facebook oldalán az alábbiakat írta:

„Ma délután Balogh Béla alpolgármester úrral a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban jártunk, ahol Dr. Besenyi Orsolya mb. főigazgató asszonnyal és munkatársaival egyeztettem a hozzáink eljutott lakossági panaszokról, valamint az intézmény jelenlegi helyzetéről és aktuális nehézségeiről. Néhány kérdésünkre megnyugtató választ kaptunk, ám voltak olyan felvetések is, melyekkel kapcsolatban a legkevesbé sem lehetünk optimisták.

Egy biztos! Ugyan a kórház állami intézmény, mi az elmúlt években is igyekeztünk mindent megtenni annak érdekében, hogy az egészségügy terén megjelenő negatív folyamatokat legalább Jászberényben lelassítsuk. 2019 óta közel 70 millió forinttal támogattuk az intézményt és több mint 6 millió forinttal a kórház alapítványát. Több egészségügyi dolgozónak is ingyenes vagy rendkívül kedvező lakhatást biztosítunk, emellett pedig egészségügyi ösztöndíjjal segítjük a fiatal rezidenseket.

Ma megerősítettük segítő szándékunkat és rendszeresebb, közös kommunikációra, valamint szorosabb együttműködésre kértük a kórház vezetését.”

A találkozóról megkérdeztük dr. Besenyi Orsolya megbízott főigaz-

gató asszonyt is, aki érdeklődésünkre a következő választ juttatta el szerkesztőségünknek: „2024. február 6-án személyes egyeztetés keretében fogadtam a város vezetését, mely során tájékoztattam adataim, hogy a Jászberényi Szent Erzsébet Kórházban a beteg gyermekek ellátása folyamatos, az ügyeleti időszakokban is. Amennyiben speciális ellátási igény jelentkezik, amelyet helyben nem tudunk biztosítani, akkor magasabb progresszív szintű ellátóhoz irányítjuk betegeinket. Intézményünk kiegyensúlyozott gazdálkodása érdekében a gyermek neurológusok jelentősen eltűzött bérigényét elutasítottuk, mivel annak elfogadása kórházunkban olyan bérspirált generált volna, amely alapjaiban ingatta volna meg gazdálkodási stabilitásunkat. Ezért az említett járóbeteg ellátási formát jelenleg szüneteltetjük. Célunk, hogy a magas szintű, folyamatos betegellátás költségvetési fegyelemmel párosuljon a hosszú távú fenntarthatóság érdekében. Polgármester úr és alpolgármester úr felajánlotta segítségét, melyet ezúton is köszönünk!”



Báloztak a jászsági menedzserek

▶ Folytatás az 1. oldalról

Ehhez ajánlom fel a város segítségét és kérem az Önök segítségét. Nem egy egyszerű év van mögöttünk, s az előttünk álló esztendő sem lesz könnyű, de közösen sikereket érhetünk el – mondta Budai Lóránt polgármester.

- Szeretném megköszönni azt a folyamatos munkát, amivel Önök az én munkámat segítik. A megye gazdasági ereje csökkent, a Jászságé viszont nőtt. Amikor nekem a jászsági támogatásokért lobbiznom kell, mindig az az első szavam, hogy a jászsági vállalkozók, gazdálkodók mennyit tettek már le az asztalra. Így készült el korábban az elkerülőút, s az M3-as Jászberényig tervezett szakasza is már közbeszerzés alatt van. Ehhez kellett az az erő, az az eredmény, amit Önök elértek. Egyetlen egy hely sincs az országban, ahol a menedzser klub olyan aktív, olyan szervezeten és politikailag semleges, csak egy célért és egymásért működik, mint itt Jászberényben, a Jászságban. Ehhez pedig mindenképpen kellett dr. Rédei István személye – mondta Pócs János.

Az ünnepi köszöntőket a vacsora követte, melyet az INNOVEN Kft. prezentált. A hideg előétel és a főétel, valamint a *Tugyi Róbert* cukrászmester által készített desszert is a francia ízeletet varázsolta a vendégek tányérajára. A vacsora közben a Traffic

Band zenekar kellemes zenéje szólt. A kiteremben Drink-bár és Casino várta a vendégeket.

A vacsorát követően kezdődött az igazi bál mulatság, tánc 22 óráig, majd a bál műsor. A Párizsi randevú címet viselő műsorban szanzonek – pantomim - tánc váltogatta egymást. *Ullmann Zsuzsa* és *Bardóczy Attila*, az Operetház művészei, *Körösi Áron* – Archibald (pantomim) és a tánckar igazi párizsi hangulatot teremtett a teremben. Méltán kaptak nagy tapsot a fellépő művészek. Előadásukat követően ismét a zené és a tánc volt a főszerep, majd éjfélkor jött a tombolasorsolás. Nem kevesebb, mint 42 felajánlás talált gazdára. A tombola bevételével pedig az idei évben a Kutyákkal az életért Alapítványt támogatták a bálozók.

JÁSZSÁGI MENEDZSER KLUB EGYESÜLET

A Menedzser Klub Egyesület 1996-ban alakult Jászberény és környéke gazdasági életére nagy befolyással bíró menedzserek részvételével. 2004-ben egyesült a jászberényi és az alsó-jászsági Menedzser Klub, s azóta Jászsági Menedzser Klub Egyesületként működnek. E civil szervezet politikamentes, igyekszik egyre nagyobb szerepet vállalni a Jászság jövőjének alakításában.

A klub fennállásának 20. évfordulójára kiadták a tevékenységüket bemutató „Menedzserek és a Jászság” című könyvet. 2021-ben a 25. évfordulót rendezvénysorozattal ünnepelték. Ekkor érkezett szervezésükben Jászberénybe a helyreállított 1938-as Aranyvonat, a Szent Koronával és a hozzá tartozó koronázási ékszerek hiteles másolatával.

2017-ben megrendezték az I. Jászsági Gazdasági és Fejlesztési Konferenciát, azzal a céllal, hogy a térség gazdaságfejlesztését a települések fejlesztéseivel összhangban valósítsuk meg, tovább növelve a Jászság versenyképességét. A 2023-a V. konferencia – reagálva mapjaink kihívásaira – az átalakuló energiahasználatot állította a fókuszba. Jászberény város képviselő-testülete 2023 áprilisában a város gyarapodását, fejlődését szolgáló jelentős támogatás elismeréseként a Jászberényi Városi Mecenása díjat adományozta a klubnak.

A marosszentgyörgyi Szent György Menedzserklubbal 2017 nyara óta meglévő együttműködésük mellett további székelyföldi és délvidéki civil szervezettel is kapcsolatba kerültek már.

Tartják, hogy az üzleti sikerekhez szükséges egymás megismerése és a barátság erősítése. Számos rendezvényük szolgálja ezt a célt. Köztük van a Menedzser bál is, amelyet immár 23. alkalommal rendeztek meg.

A magyarok sorsáról a magyarok dönthetnek

Hidvéghi Balázs, a KDNP Európa Parlamenti képviselője, a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség korábbi kommunikációs igazgatója és parlamenti képviselője volt Pócs János vendége február 2-án azon a Polgári Esten, melyet korábban a Déryné Rendezvényház emeleti nagytermében tartottak. A lakossággal való találkozás előtt a két politikus sajtótájékoztatót tartott.

– Mivel idén az önkormányzati választásokkal egy időben az Európai Parlament tagjait is megválasztjuk, így a mostani Polgári Est vendégeként az EU parlamentjének legtapasztaltabb képviselőjét Hidvéghi Balázst köszönhetem Jászberényben. Egy évvel ezelőtt ő látta három napra vendégül a jászági polgármestereket Brüsszelben – mondta bevezetőjében Pócs János, majd a nemzeti konzultációra tért rá.

– Túl vagyunk a nemzeti konzultáción, ismét sok fontos kérdést beszélünk meg a lakossággal. Európában és a magyar demokráciában is egyedülálló, hogy a magyar kormány, a magyar parlament azt mondja, hogy számára a lakosság véleménye nem csak a választásokkor fontos. Tudjuk jól, hogy az a hibás brüsszeli döntés, ami az energiaválságot jelentette, Magyarország számára 4 000 milliárddal emelte az energiaköltséget, s ez minden családot érintett. Ezekről a kérdésekről beszélünk majd a ma este folyamán – mondta Pócs János, aki jelezte vendége felé, hogy Jászberény, a Jászágó és a megye gazdasági erejének 65%-át teszi ki. Az itt működő cégeket az elmúlt években mintegy 140 milliárd forint vissza nem térítendő támogatással segítette ezeket a cégeket. A képviselő gondként fogalmazta meg, hogy nincs elég munkaerő, s ezért a törvényes lehetőségek által adott külföldi munkások alkalmazására szorulnak a cégek. Ez pedig Jászberényben úgy él meg az itt lakók, hogy az idegen munkások élehetlenné tették a várost, mondta Pócs János, majd feltette a kérdést: Ha



migránsgettó lenne Jászberényben, akkor mi lenne a helyzet?

– Nagyon fontos, hogy folyamatosan együtt gondolkodjunk az emberekkel. A sokadik nemzeti konzultáció zárult az elmúlt napokban. Nekünk nagyon fontos, hogy megkérdezzük az embereket a legfontosabb kérdésekről. Ez ma ritkaság számba megy Európában és a nagyvilágban is. Legyen ez a migráció, vagy a háború és béke kérdése, a genderpropaganda kérdése. Brüsszelben azt tapasztalom, hogy az Európai Bizottság a javaslataiban külső érdekeket az európai érdekek elé helyez. Ez most is tetten érhető a gazdatüntetésekre adott reakciókban is. Azért most ez a tiltakozás, mert az elmúlt években Brüsszel elárulta az európai gazdákat, az európai mezőgazdaság érdekeit, külső érdekeknek kedvezve. Mi azt valljuk, hogy a magyarok sorsáról a magyarok dönthetnek. A magyar kormány dönthet úgy, hogy döntéseit folyamatosan az emberek véleményére alapozza. Ezért fontos a nemzeti konzultáció – mondta Hidvéghi Balázs, aki magyar „dollárbaloldal” képviselőinek brüsszeli munkáját is kritizálta. Szerinte ők mindig valami külső elvárásnak szeretnének megfelelni.

A sajtótájékoztató végén arról kérdeztük Hidvéghi Balázst, hogy az Európai Parlamenti választások során idehaza, illetve az unióban milyen eredménnyel lenne elégedett. – A Fidesz-KDNP Szövetség az elmúlt Európai Parlamenti választások idején nagy győzelmet aratott. Én hasonló győzelemmel most is elégedett lennék, ha a meglévő képviselő helyek közel felét, vagy több mint felét meg tudnánk szerezni. Európai szinten pedig abban bízom és azon dolgozunk, hogy meg tudjuk erősíteni a jobboldal különböző frakciókban dolgozó erőit olyan képviselőkkel, akik nemzetben gondolkodnak, az európai együttműködést is a szabad nemzetek együttműködéséért tekintik. Váltásra van szükség Brüsszelben, mert az elmúlt években Brüsszel rossz politikát folytatott. Csak egy, döntően baloldali irányzat vált elfogadottá, s aki ebből kibeszélt, azt nem fogadták el. Józan európai politikára van szükség, amely az európai érdekekből indul ki – mondta Hidvéghi Balázs.

A sajtótájékoztatót követően a két politikus a Déryné Rendezvényházban teltházas Polgári Esten vett részt. Sz. T.

Jászági fotópályázat 2024

Egy fotó többet ér ezer szónál!

- A pályázat kiírója a Jászok Egyesülete (jaszokegyesulete2@gmail.com) és a Jászapátiak Baráti Egyesülete.
- A pályázat nyitott minden fotós részére életkortól függetlenül, de a 14 éven aluli pályázók választathatják a junior kategóriát.
- Témakörök:**
 - A Jászágó természeti értékei
 - A Jászágó épített értékei
 - A Jászágó kulturális értékei
 - Junior kategória "Az én Jászágóm"
- Pályázati témakörönként egy szerzőtől legfeljebb három fotó küldhető be, sorozat, képpár nem adható be. A felvételek telefonnal is készülhetnek. **Drónfotókat nem kérünk.**
- A képeket JPEG formátumban kérjük beküldeni a jaszokegyesulete2@gmail.com e-mail címre. A képek felbontása (hosszabbik oldal legfeljebb 1920 pixel) legyen. Az elbírálás név nélkülsége miatt kérjük, a képekre semmilyen logót, feliratot ne tegyenek!
- Minden pályázó jelölje meg a témakört és adja meg nevét, életkorát, telefonszámát, e-mail címét, valamint a jászági helyszínt, ahol a kép készült.
- A pályázónak garanciálnia kell, hogy a beküldött fotók felett teljes körű szerzői és személyiségi jogokkal rendelkezik, s ha szükséges, a felmerülő kétségek esetén ezt igazolni is tudja.

- Az ezekből eredő esetleges vitákban a szervezők felelősséget nem vállalnak, a viták minden következményét a pályázónak kell viselnie. A pályázó hozzájárul, hogy fotói megjelenjenek a Jászok Egyesülete Facebook oldalán.
- A zsűri fenntartja magának a jogot, hogy a megjelölt kategóriába nem illő képet átsorolja más kategóriába. Amennyiben a szerző alkotásai nem felelnek meg a pályázati kiírásnak, úgy nem kerülnek zsűrizésre.
 - A pályázaton nem indulhat olyan fotó amely más országos vagy nemzetközi fotópályázatokon díjat nyert.
 - A pályázaton résztvevő hozzájárul ahhoz, hogy a Jászok Egyesülete – az alkotó neve feltüntetése nélkül, térítésmentesen – felhasználja a beküldött fotókat az egyesület Facebook és Instagram oldalán, esetlegesen kiadványban vagy kiállításon bemutatva azokat.
 - A zsűri döntése végleges, az ellen fellebbezéssel nem lehet élni.
 - A beküldött pályaművek közül témakörönként és kategóriánként három díjazottat választ ki a szakmai zsűri.

- Díjak témakörönként:**
- díj: 50 000 Ft
 - díj: 35 000 Ft
 - díj: 25 000 Ft

Junior 1-3. díj: vásárlási utalvány 35-30-25 000 Ft értékben.

A zsűritagok a Jászok Egyesülete tagjai:

- Baráth Károly fényképész mester, a Baráth fotó tulajdonosa
- Pető István, AFIAP, A-MAFOSZ, a gödöllői Duflex Fotográfiai Stúdió tagja
- Nagy Tamás fotográfus, az Álomgyár Fotóstúdió tulajdonosa
- Puyau Dániel fotográfus, a PD PHOTO tulajdonosa.

Határidők:

- Beküldési határidő: 2024. április 15.
- Zsűrizés határideje: 2024. április 16-25.
- Eredményhirdetés: 2024. május 15-ig.

Minden pályázónak jó munkát, eredményes pályázást kívánunk!

Felhívás

A Hűtőgépgyár Horgász Egyesület 2024. évi közgyűlését

2024. március 3-án 9 órakor tartja az Ifjúsági Házban (Jb. Bercsényi út 1.)

Várjuk az egyesület tagjainak részvételét!

HE vezetősége

Bizony kemény műfaj a dokumentumfilm

Már az elmúlt esztendőben otthonra talált városunkban az egyik legnagyobb hazai filmfesztivál, a BIDEF, melynek tíz vidéki helyszíne között ismét ott volt a Lehel Film – Színház. Így aztán mozink nagyterme február első napján megnyitó és filmvetítés színhelye volt, a fővárosi eseményhez kapcsolódva.

A BIDEF (Budapest Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztivál) tíz évvel ezelőtt indult Budapesten. A cél az volt, hogy Magyarországra hozzák a világ legrangosabb ilyen típusú filmjeit és a témákra érzékeny, érdeklődő közönség láthassa az előző év legdíjazottabb dokumentumfilmjeit. Az esemény három éve országossá nőtte ki magát, hogy minél több emberhez eljussanak ezek az alkotások. Így tíz vidéki városban is tartanak vetítéseket.

A fesztivál keretében bemutatott filmek különlegessége, hogy mindegyikhez tartozik egy ügy, egy társadalmi vagy lélektani téma, amelyekről a látottak után meghívott szakemberekkel beszélhetnek meg a nézők. A dokumentumfilm kemény műfaj, a mozgókép alkotások témái provokatívak, nem könnyű az embereket ezek elé leültetni, de az érdeklődő közönség egyre jobban látja, milyen változatos ez a művészeti ág.

A te tíz év, hogy telt? – vonta be a BIDEF szlogenjével a nézőt a jászberényi megnyitó alkalmával Erdei

Gábor műsorvezető, majd összefoglalta azt, amit a dokumentum filmfesztiválról tudni érdemes. A folytatásban Budai Lóránt polgármester köszöntötte a széksorokat megtöltő nézőket és nyitotta meg a filmes eseményt. Hangsúlyozta, hogy ezek az alkotások a propagandával szemben készültek. Videó üzenetben köszöntötte a nézőket, Sós Ágnes filmrendező, a fesztivál alapító igazgatója is.

Az ezen az estén látható nyitófilm, a Manifesto, egy orosz alkotás volt, ami olyan videókból készült, amelyeket a XXI. században született, Oroszországban élő tinédzserek forgattak és osztottak meg az interneten. A címe, Kiáltvány a gyerekekért, egy riasztással felérő figyelemfelhívás arra, mi vár a jövő nemzedékeire ebben a világban, amit a politika teremtett számukra. A vetítést követően hosszú szakmai beszélgetés folyt Lukácsi Pál pszichológussal és Szörös Zoltán középiskolai tanárral a látottakról Erdei Gábor moderálásával. A beszélgetésbe a közönség is bekapcsolódhatott, így párbeszédet hangzottak el és vélemények fogalmazódtak meg.

A BIDEF eseményei péntektől vasárnapig tartottak a Lehel Film – Színház Sára Sándor termében, napi két-két igen érdekes filmalkotással, melyeket szakmai beszélgetések követtek filmekkel, és a témákban érdekelt közéleti szereplőkkel. DG



FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

Dr. Krampek Márton Fogszakorvos



Kérjen időpontot, jelentkezzen be: **06-57/655-506**

Jászberény, Gyöngyösi út 3. (bejár az utcafrontról)

Teljes körű fogászati ellátás

Panoráma röntgen felvétel készítés

Szeretettel várjuk rendelőnkbe régi és új pácienseinket!

Élmény pontozó-festés

Mandala festés:

- február 10. 9:00–13:00

Ajándék készítés Valentin napra:

- február 10. 14:00–16:00

Helyszín: Ramadasa Bőség és Jóga Stúdió (Jászberény Árpád u. 5)

Infó: Mandala-Flow-Ers (facebook) +36 20 777 3967

penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

Kihelyezett pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadás Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.
2024. február 21. 8:30–14:30

A művésztelep alapítóinak egyike

A Szikra Galéria, jelenleg online térben elérhető, képzőművészeti sorozatában - A hónap műtárgya - Olgyay Ferenc Szénás szekér ökrökkel című olajképét mutatják be, mellyel a festőművész halálának 85. évfordulójára emlékeznek.

Olgyay Ferenc Jászberényben született 1872-ben, művészi tanulmányait a budapesti mintarajziskolában végezte. Éppen nagykorúvá vált, mikor megrendezte első kiállítását a Múcsarnokban, ahová később rendszeresen visszajárt. Részt vett a Feszty-körkép megalkotásában Vágó Pál és Mednyánszky László társaságában, majd újabb állami megbízást kapott és az a Vaskapu megnyitását örökíthette meg. Hosszú időn át külszágokban tanított és alkotott, a deutenhofeni festőiskola tanára volt, majd Münchenben dolgozott Ludwig Herterich festő műhelyében. Több tárlaton is bemutatkozott nagy sikerrel a bajor fővárosban. Mindezek után a modern művészetek tanulmányozására Párizsba költözött. Hazájába visszatérve a Csallóközben alkotott, majd Szolnokon telepedett le, ahol a Tiszában ömlő Zagvva torkolatánál kialakított és a mai napig működő művésztelep, alapítói és első állandó művészei között munkálkodott.

Tíz esztendeig alkotott a kolónián, aztán a kecskeméti művésztelepen dolgozott, de az ottani ultramodern irányzattal nem tudott megbarátkoz-



ni. Az első világháború alatt katonai szolgálatot teljesített, utána Sárváron szervezett festőiskolát a képzőművészet iránt érdeklődők részére. A 20-as évek elején a fővárosba költözött, itt csatlakozott a Benczúr Társasághoz. A halál hirtelen érte 1939. február 17-én.

Olgyay Ferenc alkotó, ismeretlensége ellenére is szép sikereket ért el. Már nagyon fiatalon kitűntettek a Nemzeti Szalon aranyérmével és több elismerést szerzett külföldön is. Őszinte naturalizmussal és bátor technikával megfestett képeivel a plein air szellemű táj képfestők egyike volt. Festményein fellelhetők a külföldön szerzett ismeretek nyomai, ottani mesterek hatásai. Művészete a szolnoki évek alatt változott, itt érin-

tette meg a magyar táj epikája, annak különös színkarakterét, kifejlődött egyénisége. Míg kezdetben szürkének, egyhangúnak látott mindent, festményeit attól kezdve a sárgás-zöldbe olvadó tónusok sokasága árasztotta el. Valósággal beleolvadt a felfedezett alföldi természet hangulatába, többnyire tájképeket festett, gyakran állatokkal. Figurális elemként, az embert viszont csak elvétve jelenítette meg. Csendéletei jól komponáltak, artistikusak. Legértékesebbnek realista szemléletű, széles előadású alföldi tájképeit tartják. Művei egy részét a Magyar Nemzeti Galéria őrzi, de festményeinek nagyobb része magántulajdonban van.

összeállította: demeter

A Magyar Kultúra Napja a Jász Múzeumban

Az idén 150 éves Jász Múzeum is megemlékezett a Magyar Kultúra Napjáról. Január 25-én ugyanis az ünnep jegyében rendezték meg Kispál Berta Kizengés című zenés előadóját. A rendezvényre a Múzeumi Esték keretében került sor.

Nos, akik eljöttek, azok igazán jól jártak. Aki már ismerték az előadót, azok jól tudták, hogy mi vár rájuk, míg azok, akik először találkoztak Kispál Bertával, olyan élménnyel lettek gazdagabbak, melyet jó ideig nem fognak

nyolcosztályos képzésébe nyert felvételt, ahol jelenleg is tanul. Tíz évig népitáncolt a Viganó Alapfokú Művészeti Iskolában, s 11 éve zongorázik a Palotás János Zeneiskolában. Egy nemzetközi zongorafesztiválon 2020-ban különdíjat nyert. A néptánc és a zongorázás mellett a versmondásban is szép sikereket ért el az országos és nemzetközi versenyeken is. Tagja a Magyar Versmondók Egyesületének, s 2019 óta a világot jelentő deszkákon is színpadra lépett. Ebben az évben iratkozott be egy színtanodába, melyet sikeresen el is végzett. Az utóbbi időben egy magánművészeti legfiatalabb tagjaként különböző darabokban játszik. Továbbtanulási terveiben a pszichológia, a média és kommunikáció is szerepel.

Ez a bevezető már előre vetítette, hogy nem akármilyen előadóesttel ünnepelhettük meg a Jász Múzeumban a Magyar Kultúra Napját. Nehéz szavakat találni arra, amit ez a fiatal lány, hölgy „művelt” hallgatóságával. Versek, dalok váltogatták egymást, miközben mi, a „nagyérdemű” egyre inkább elvarázsolódtunk. Petőfi, Ady, Márai, Radnóti, Illyés versek a legjavából, kitűnő előadásban. Korát meghazudtoló érettséggel, magabiztosan mozgott, szavalt és énekelt. Nem túlzás azt állítani, hogy többünkben felvetődött: itt van köztünk az új Déryné Széppataki Róza. Ha pedig valaki túlzónak találja e felvetést, annak ajánlom, hogy egyszer személyesen is legyen részese Berta előadóestjének. Az estről a Lehel Vezér Gimnázium Facebook oldalán Berta a következőket írta: „A magyar kultúra ápolását, értékeinek megtartását, megismertetését rendkívül fontos dolognak tartom. Ez az este is ezért jött létre, hogy ebben az egyre nehezedő világban is számon tartsuk nagy művészeink ránk hagyott örökségét. Fontos feladatunknak tartottam, hogy átadjam azt az élményt

a közönségnek, melyet én is nap mint nap megélek akkor, mikor a magyar irodalom műveivel foglalkozom. Az estén számos érzelm és élethelyzet művészi megfogalmazását közvetíthetem, mely a legnagyobb élményt jelentette számomra. Köszönöm a támogatást, és hogy sokan eljöttek, remélem a nagy költők, írók gondolatai úrtavalóul és támaszként szolgálnak a következő hetekben is.”

A Berta által megfogalmazott gondolatok önmagukért beszélnek. Ilyen fiatalon kevesen tudják ilyen pontosan és tisztán, hogy mire készülnek, mit szeretnének elérni.

Azt kívánom magunknak, hogy minél többször lássuk még Bertát fellépni, s tehetsége, adottságai vigyék őt nagyon messzire. Mert minden adottsága megvan ahhoz, hogy nagyon magasra, nagyon messze jusson.

Köszönjük az élményt Berta! Sok sikert a folytatáshoz, figyelni fogjuk utadat!

Szántai Tibor

Klubkoncert - mert zene az kell!

Szükségünk van a zenére, hiszen számtalan a jótékony befolyása. Nyugtató hatást gyakorol a hallgatóra és segít, hogy jól érezze magát. Ilyen volt a Balance Wheel Group muzsikusaiknak zenéje január 26-án este, a Lehel Film – Színház galériájában, ahol az NKA könnyűzenét pártoló Hangfogláló programja támogatásával újabb Klubkoncert sorozat indult.

A Balance Wheel (kiegyensúlyozó kerék) elnevezés jól illik a szériában elsőként fellépő formációra, hiszen a mechanikus órákban található alkatrész párhuzamba hozható a zenével. A ritmus, az egyensúly szimbólumaként és az idő is fontos tényezője a muzsikának. Leginkább smooth jazz szólt, a dallamos pop, rock, jazz, latin és funky elemek igé-

nyesen előadott, kellemes keverékében. Könnyen emészthető, fesztelen dallamok és harmóniai megoldások, remek impro-

vizált hangszeres szólók, instrumentális élményt adtak az igényes pop – jazz zenét kedvelő közönségnek.

duka



Kulturális mozaik

VII. JÁSZ KOLBÁSZTÖLTŐ FESZTIVÁL

február 9 - 11. péntek – vasárnap

február 9. péntek 20 óra Csávók Show, (Koósz Milán, Joer Junior, Lenard, Ciggi.); 23 óra Manuel live; éjfélkor Csávók Show; február 10. szombat 9 óra Kolbásztöltés és közben Pezsgő Zenekar, valamint Wedding Disco;

16 óra Yoko Retro Disco az udvaron; 17 óra Parno Graszt koncert; 20 óra Acca – classic; 22 óra Sub Bass Monster koncert; aztán Bárány Attila – classic; Hamvai PG – classic; Newik – classic; Erős vs. Spigiboy – classic; Dragon S – classic; Acca – classic; Aranyas rendezvényházban 7:30-tól DARTS 501 DO egyéni és páros verseny JP Aréna

Családi farsangi délelőtt a 150 éves Jász Múzeumban

február 10. szombat 9 óra

Farsangi szokások és hagyományok, a gyerekeknek álarc és busómaszk készítés. Jász Múzeum

Jó Szó Est – Gáspár István Plébános Atya előadása

február 14. szerda 17 óra

A tékozló fiú hazatérése (Rembrandt festménye alapján) című előadását tartja, Gáspár István plébános atya, az érdeklődő közönségének.

Nagyboldogasszony iskola ebédlője

Bakancslista – vígjáték két részben

február 20. kedd 19 óra

A Turay Ida Színház Bakancslista című előadása, önfeledt nevetést és torokszorító pillanatokat kínál két felvonásban, két remek színésznőtől, Húvösvölgyi Ildikótól és Bencze Ilonától. A történet szerint, egy adminisztrációs hiba folytán két színésznőt egy szobában helyeznek el egy idősothonban, akik közös régmúltja messze nem rózsás. Persze, fenekestől felforgatják egymás életét, a közönség legnagyobb öröme, az borítékolható, de a kimenetel váratlansága és katarzisa is mellbevágó lesz.

Lehel Film – Színház

Múzeumi Esték – Papp Izabella előadása

február 22. csütörtök 17 óra

150 éves a Jász Múzeum jegyében, a Múzeumi Esték sorozatában Papp Izabella levéltáros Ítélet nélkül. Budapesti kitelepítettek a Jászságban című előadását láthatják. A belépés díjmentes!

Jász Múzeum

Művészeti Klub – Sas Dániel Szóló Zongoraestje

február 22. csütörtök 17:30

Szóló zongoraest megújult, interaktív formában! Műsoron lesznek, többek között D. Scarlatti, J. Haydn, F. Chopin, Liszt Ferenc, Bartók Béla és Weiner Leó művei. A szokásokhoz híven az előadott darabokról és szerzőikről, a zongoraművész, érdekességeket oszt meg a közönséggel. Újdonságként az előadáson vizuális szemléltetés is lesz, minél jobban bevonni a hallgatóságot a klasszikus élő muzsika varázsába! A belépés regisztrációhoz kötött, ami megtehető a muveszetiklub@gmail.com címen.

Szikra Galéria

TOP LESZ - KORMOS ANETT STAND-UP COMEDY ESTJE

február 23. péntek 19 óra

Kormos Anett legújabb estjében mesél mindarról, ami az elmúlt időszakban történt vele. Stand up előadásában szó lesz házasságról, válásról, gyerekről, kamaszgyerekről, világvégéről, és mindenről, ami miatt sírni kéne, de csak röhögve lehet túlélni. Az est célja, hogy a néző hazafelé tartva úgy érezze: az ő élete...végül is egészen túrhető.

Ifjúsági Ház

Ha itt szeretné látni programját, hívja: Demeter Gábor 70/214-9164



elfelejteni. Az est főszereplőjét Gulyás András Zoltán, a Jász Múzeum igazgatója mutatta be, miután felelevenítette, hogyan is született meg nemzeti Himnuszunk.

Berta 2008-ban született Budapestben, de születése óta Jászberényben él. A Nagyboldogasszony, majd a Bercsényi Általános Iskolában végezte el alsótagozatos tanulmányait, majd a Lehel Vezér Gimnázium

Szelektív hulladékgyűjtés Jászberényben

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2024-es évben az alábbi ütemterv alapján folytatjuk házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési szolgáltatásunkat. A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés igénybevétele a lakossági ügyfeleink részére továbbra is díjmentes.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés menete: Kérjük, hogy EGY zsákban, kizárólag az alább felsorolt hulladékokat szíveskedjen gyűjteni:

- Üdítős, ásványvizet PET palackok, kozmetikai és tisztítószerek flakonok
- Tejes, illetve gyümölcsleves dobozok (többretegű csomagolások)
- Főliák, bevásárló szatyrok, zacskók
- Papír hulladék: újságpapír, prospektus, hullámpapír, élelmiszerek és kozmetikai szerek papírdobozai, irodai papírok, géppapír, füzetek, könyvek, italos karton
- Fém italos (üdítős, sörös) ill. konzervek dobozok.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a műanyag palackokat, flakonokat, (kupakkal visszatekerve), többretegű csomagolószereket, fém italos dobozokat, „laposra taposva”, rakják a gyűjtőzsákba, **így kevesebb helyet igényel!**

Papírhulladék gyűjtése (kötegelve):

Kérjük, hogy a nagyobb kartondobozokat a zsák mellé, kizárólag összehajtván és kötegelve helyezze ki, lehetőleg olyan módon, hogy az a forgalmat ne zavarja!

Az elkülönítetten gyűjtött (szelektív) csomagolási hulladék nem lehet olajos, zsíros, vagy egyéb élelmiszertel szennyezett!

Zsákok gyűjtésének módja: Kérjük Önöket, hogy az újrahaznosítható hulladékokat a szállítási napon reggel 7 óráig az ingatlanuk elé helyezze ki, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után, kihelyezett zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Társaságunk cserezsákokat biztosít. Amennyiben a zsákban háztartási vegyes hulladék, lom, üveg, zöldhulladék, vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül, úgy Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását.

A szelektív hulladékgyűjtő zsákok kihelyezésének időpontja Jászberény Város közigazgatási területén alábbi időpont és utcajegyzék alapján (az utcajegyzék a társaság honlapján is megtalálható): **1. sz melléklet szerint**

Gyűjtőszigetek rendeltetészerű használatára:

Társaságunk Jászberény területén a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés mellett, továbbra is működteti a szelektív gyűjtőszigeteket a lakosság részére. A gyűjtőszigetek szerves részét képezik a szelektív hulladékgyűjtésnek. A szelektív gyűjtőszigetek nap-szaktól függetlenül van lehetőségünk a szelektálható hulladékok elhelyezésére a megfelelő gyűjtőedényekben. A gyűjtőedények általában áruházak, lakótelepek, útkereszteződések környezetében találhatóak, hogy mindenki számára könnyen megközelíthetőek legyenek.

A gyűjtőszigeten történő szelektíven gyűjtött hulladék elhelyezése során követnünk kell az adott edényzetten fel-tüntetett utasításokat.

Együttműködésüket köszönjük!

1. PROGRAM

Alkotás u., Árendás u., Bálvány u., Bársony u., Benczúr Gy. u., Csákány u., Cserkés u., Csiga u., Csokonai V.M. u., Dinamit tér, Dózsa Gy. út, Eperfa u., Gorkij u. (Som u.), Gyepű u., Hajdú u., Horgász u., Jákóhalmi út, Jász u., Katona u., Kazal u., Kisberényi tér, Korányi F. u., Kosárfonó u., Kovács u., Kötélverő u., Külső Pelyhespart u., Kürt u., Levendula u., Madách I. u., Magyar u., Mátyás u., Méz u., Móra F. u., Nemes u., Nyárfa u., Nyerges u., Páfrány u., Petrence u., Pesthy F. u., Régi vágóhíd u., Réz Kálmán u., Rezeda u., Szárazmalom u., Szellő u., Szent Imre h. út, Szűcs u., Tecső u., Timár u., Vásárhelyi I. u., Vársártér u., Vincellér u.,

Apponyi tér, Arany János u., Árpád u., Attila u., Bárány u., Béke u., Békés u., Bérkocsis u., Bimbó u., Bogár köz, Bolyai J. u., Czigány J. u., Csillag u., Csók u., Csónak u., Darázs u., Eötvös u., Fazekas u., Festő u., Gát u., Görbe u., Halász u., Harang u., Hatrösa u., Határ u., Honvéd u., Huszár u., Ibolya u., Iskola u., Jásztelki út, Kalap u., Kalinka u., Kántor u., Káposztáskert u., Károly u., Kaszás u., Kender u., Király u., Koszorú u., Kökény u., Liliom u., Liszt F. u., Margit u., Mária u., Molnár u., Móricz Zs. u., Mozsár u., Munkácsy M. u., Pelyhespart u., Potyka u., Puska u., Puskin sétány, Rác u., Réhely u., Rét u., Rozmaring u., Rózsa u., Sárkány u., Sarló u., Sarok u., Sas u., Seregély u., Síp u., Szabadság tér, Szabadság u., Szabó u., Széchenyi u., Szegfű u., Szent István krt, Szentkúti tér, Szilfa u., Toldi M. u., Tóth u., Varga u., Vasvári P. u., Zagyvart sétány

2. PROGRAM

Ady E. út, Agancs u., Árvácska u., Bagoly u., Bajnok u., Bartók B. u., Bedekovich L. u., Bercsényi út, Blénessy J. u., Borsóhalmi út, Csalogány u., Dárdás u., Fáy A. u., Fehértói u., Galamb u., Gergely u., Gólya u., Gyökér u., Halmay J. u., József A. u., Kálmán u., Kazinczy F. u., Kengyel u., Kertváros u., Kinizsi u., Kiss E. u., Könyök u., Megyeház u.,

Méhész u., Mészáros L. u., Munkás u., Nagytemplom u., Napsugár u., Négyház u., Október 23. u., Ősz u., Pacsirta u., Perc u., Petőfi S. u., Rác A. u., Réz u., Sándor u., Sármany u., Sipos O. u., Sólyom u., Szabadságharcos u., Székely M. u., Szémalom u., Szent Pál u., Táncsics M. u., Telep u., Tóth J. u., Tölgyfa u., Vas u., Verseny u., Vértes u., Zirzen J. u., Zoltán u., Zöldár u.,

Ábránd u., Áldomás u., Ártér u., Árva u., Bakki J. u., Batthyány u., Bognár u., Csatorna u., Csík T. u., Dr. Wittmann T. u., Fenyő u., Gallér u., Gárdonyi G. u., Gyárfás u., Hársfa u., Irányi D. u., Kádár u., Kakukk u., Kodály Z. u., Kölcsey F. u., Körösi Cs. S. u., Lepke u., Lomb u., Lovász u., Mátra u., Messzelátó u., Mező u., Mikszáth K. u., Pannónia u., Platán u., Sírkert u., Szarka u., Szép u., Szivárvány u., Tavasz u., Vadász u., Vereckei u., Virág u., Zerge u.

3. PROGRAM

Akácfa u., Áldás u., Banner J. u., Báthory u., Belezna A. u., Benepusztá u., Boldogszállás u., Bulcsú u., Csonka u., Csörsz u., Daru u., Dob u., Érhát u., Forgács u., Fortélyos u., Frankel Leo u., Garat u., Gyöngyösi út, Hableány u., Harcos u., Hattyú u., Kapás u., Kárpát u., Klapka Gy. u., Komáromi J. u., Kun u., Lajosmizse u., Nádverő u., Négyszállás u., Olvasókör u., Páva u., Redemptio u., Szérumkört u., Szigony u., Szobor u., Térítő u., Tigris u., Trombita u., Tűzok u., Tündér u.,

Alsócsincapart u., Aprítógépgyár u., Ájtáró u., Berze N. J. u., Boróka u., Botond u., Buzogány u., Cimbalom u., Csengő u., Csóka u., Csokor u., Dembinszky u., Derkovits Gy. u., Dr. Varga L. u., Egér u., Eke u., Elefánti u., Felcsőcsincapart u., Felsőmúszály, Füsttyúk u., Gerevich A. u., Göncöl u., Gyanta u., Gyöngyvirág u., Hatvani u., Hentes u., Herkules u., Hétvezér u., Hunyadi J. u., Ilona u., Jászkürt u., Jedám u., Jókai M. u., Karabély u., Kerékgyártó u., Kertész u., Költő u.,

Lagzi u., Líceum u., Liget u., Mályva u., Mártírok útja, Móczár M. u., Nádor u., Nagyer u., Nap u., Nefelejcs u., Öntő u., Pákász u., Palánka u., Pethes I. u., Pipa u., Riszner sétány, Sác u., Serház u., Sómérő u., Sportpálya u., Szekér u., Szent F. u., Szilvás dűlő, Szőlő u., Szűnyogos u., Tarnai A. u., Téglagyár u., Tejút u., Toborzó u., Üstökös u., Varjú u., Varró u., Víz u., Vízöntő u., Zagyvart u., Zagyvart tanyák, Zenész u.

4. PROGRAM

Álmos u., Árok u., Balaton u., Borkor u., Csana u., Cserepes u., Csoma u., Damjanich u., Deák F. u., Diófa u., Ehbát u., Faiskola u., Fátöl u., Filler u., Fodor F. u., Futó u., Füst u., Gyalu u., Gyöngy u., Gyöngytyúk u., Horváth P. u., Jászkapitány u., Jászváros u., Juhász u., Kápolna u., Kert u., Kéve u., Kígyó u., Kórház u., Körte u., Kötő u., Medve u., Méntelep u., Nyár u., Nyíl u., Pintér M. u., Repce u., Sarkantyú u., Sáros-ér u., Sátor u., Sikló u., Suba u., Szél u., Szelei út, Tamás u., Temető u., Tél u., Tompa M. u., Tört u., Tüzer u., Tüzoltó u., Zrínyi M. u.,

Bajcsy Zs. u., Béla u., Bem József u., Berényi u., Csángó u., Delta u., Déryné u., Dohány u., Fácán u., Fecske u., Fék u., Fekete u., Felsőmező u., Fémnyomó u., Fuvaros u., Fülemlé u., Fűrődő u., Fűzfau. Gém u., Gerle u., Gorjanc I. sétány, Hajnal u., Hegedűs u., Hold u., Holló A. u., Ifjuság u., Ipar u., Ipartelep út, Jászai M. u., Jubileum u., Kálmán János u., Kard u., Kátai u., Korcsolya u., Kosuth Lajos út, Kőkep u., Lant u., László Károly u., Lehel u., Lehel Vezér tér, Mozdony u., Nagykáta út, Ostoros u., Pajtás u., Palotai J. u., Patkó u., Pesti u., Pipacs u., Rákóczi út, Rigó u., Róka u., Szarvas u., Széchenyi tér, Szent László u., Szentháromság tér, Szerecsen u., Szív u., Szövetkezet út, Thököly út, Traktor u., Tulipán u., Uszoda u., Váltó u., Vaspálya u., Vécsey E. u., Villany u., Viola u., Vízimalom u., Vörösmarty u.

PORTELEK: Fenyves u., Fő u., Herboly I. u., Homok u., Március 15. u., Nyúl u., Vaskapu u., Vasút u.



JÁSZBERÉNY HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŪJTÉS NAPJAI A 2024-ES ÉVBEN:

Járat/Hónap	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
1. program	4.	1., 29.	28.	25.	23.	20.	18.	15.	12.	10.	7.	5.
2. program	11.	8.	7.	4.	2., 30.	27.	25.	22.	19.	17.	14.	12.
3. program	18.	15.	14.	11.	9.	6.	4.	1., 29.	26.	24.	21.	19.
4. program	25.	22.	21.	18.	16.	13.	11.	8.	5.	3., 31.	28.	19.

A medvék szerint itt a tavasz



Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepehez, a tavaszkezdő napként is emlegetett február másodikához több különböző, állatokhoz kapcsolódó időjárás-előrejelző népi bölcsesség is kötődik. Ilyen a barna medvékhez köthető megfigyelés: ha meglátják árnyékukat, akkor visszabújnának, mert még hosszú, kemény tél áll előttünk. Ha nem így történik, akkor viszont azt tudjuk meg, hogy hamarosan tavaszodik. Nos, február másodikán a hazai állattartó helyeken a medvék ismét jósltak. Mind egy véleményen voltak, s azt jelezték, hogy vége a télnek. Talán ennek az előjele az is, hogy a hóvirágok is kinyíltak.

Persze a hideg és meleg frontok szinte naponta váltogatják egymást, amit valamennyien tapasztalhatunk, de remélhetőleg a súlyos mínuszok már elkerülnek bennünket.

Jászberényi hokisiker Erdélyben

A hétvégén Erdélyben, Kézdivásárhelyen járt a Lehel HC amatőr

jégkorongcsapata, ahol egy négy csapatos jégkorongtornán vett részt.



A berényi társaságon kívül a helyi Mezőtársas Ping-vinek, a sepsiszentgyörgyi Sepsí Farkasok, valamint a Teddy Bears marosvásárhelyi hokisok vettek részt a megmérettetésen. A Lehel HC Amatőrök az első meccsüket 3-1 arányban megnyerték Marosvásárhely ellen. A következőn sem udvariaskodtak, hiszen a vendéglátó Kézdi-vásárhely együttese ellen fölényes 6-1 arányú győzelmet arattak. Utolsó mérkőzésükre sem fáradtak el, hiszen harmadik ellenfelüket, a Sepsiszentgyörgy gárdáját is legyőzték gólgazdag mérkőzésen 6-4-re. Így pontvesztés nélkül a berényi hokisok nyerték meg a tornát. A gólokon: **Ludasi Bálint, Horváth György, Kovács Ferenc és Rácz Róbert** osztozott. A legtöbb gólt **Kovács Kornél** ütötte, aki így a torna gólkirálya is lett.

Az agráriumot károsító vadak

Megjelentek Jászberényben is, a Zagyva árterében a hódok. Sajnos ezzel már a meglévő károsítók köre újjal szaporodott. A koronaformájával díszítő szomorú füzek estek áldozatul a káros szenvedélyüknek. Ismeretes, hogy a méhészek is fontos méhlegelőnek tekintik a tél végén a füzeket.

Valamikor a Zagyva árterében nyárfákat ültettek és ezek minden évben, tavasszal óriási mennyiségben, szennyezték a hulló pelyheikkel a várost. Mivel már vágásra is érettek voltak, a szakemberek javaslatára ültették az árterébe a szomorú füzeket.

Mit lehet tenni a hódok károsítása ellen? A kilövés nem lehetséges, mert védett állatok Európa szerzte, így hazánkban is. Befogás, majd más helyre szállítás esetén újabbak jelenhetnek meg. A fák törzsének körbefogása pedig dróthálóval igen költséges.

Ha jelentős a hóvastagság és tartós hideg van, akkor a legnagyobb károkat főként a gyümölcsösben, az őzek és a nyulak okozzák. Rágásukkal a fiatalabb fák törzsét, vékonyabb ágait és rügyeit megeszik. Ez a két mezei vad még nyáron is okoz károkat, főleg a dinnye-, illetve a zöldségtermelőknél. A probléma az, hogy mindez a vadászati tilalom idején történik.

A vadkárok megelőzése és annak elhárítása érdekében a jogszabály előír-

ja, hogy a termelő és a vadásztársaság is köteles megtenni minden elvárható. A vadriasztás, az elterelő etetés sem jelent biztos védelmet. A fák törzsének bekötése védőhálával, vagy a terület költséges körbekerítése már eredményesebb védekezés. Régebben a mezőgazdasági nagyüzemeknek percek után vagy meg egyezéssel gyakran fizettek a vadásztársaságok.

Tavasszal a napraforgó kelésében a mezőgazdasági termelőknek jelentős károkat okoznak a szabadon élő házigalambok. Sajnos az utóbbi években egyre több napraforgó táblát újra kellett vetni. Ilyenkor már nincs kinek beadni a kárigényt. Marad a kárelhárítás a termelőnek. A riasztó durrogatásokat a város szélén lakóknak gyakran kell elviselni.

A nyár kezdetén a házikertek erő cseresznyéinek dézsmálói a seregélyek. Elűzésük vadriasztással nem hatékony. Kisebb fák termése sűrű műanyagháloval még megmenthető. Ősszel pedig óriási csapatokban összeállva, rövid idő alatt letarolják az érésben lévő szőlőt. Mivel költözőmadarak, ősszel melegebb éghajlatra elvonulnak és áprilisban jelennek meg újra. Ekkor még szorgalmas rovarirtók, ezért nem engedélyezett a kilövésük.

Szegedi Szlveszter,
kertészmezőnök

XXX. Alapítványi Bál a Nagyboldogban

A Nagyboldogasszony Katolikus Iskola Alapítványának XXX. jótékonyasági bálja január 27-én várta.

Rendezvényünk fővédnöke főtisztelendő *Dr. Novák István* kanonok, plébánosatyja, az Eszterházi Károly Katolikus Egyetem rektorhelyettese volt. A bált jelenlétével megtisztelte: *Bethlendy Béla* Jászberény Város Önkormányzata HKVB elnöke, nagytisztelendő *Mező István* lelkész úr, *Kerekes Gábor* és *Soltész Ádám* káplán atyák.

Demeter Sándor igazgató úr köszöntő szavai után, fővédnökünk *Dr. Novák István* nyitotta meg a bált, melyre közel négyszáz gyűltünk össze. Az ünnepi műsort *Farkas Evelin* városunk ifjú énekesének és iskolánk mazzorett csoportjának közös produkciója nyitotta meg, melyet *Bagó-Sinkovics Ágnes* tanárnő tanított be. Ezt követte *Zircher Dénes* ötödik osztályos tanulónk műsora, aki énekhangjával kápráztatta el a közönséget. Show – tánc produkció következett *Nagy Petra* és *Nagy Szamira* előadásában. Majd iskolánk, külön erre a bálra szerveződött énekkara, állt színpadra *Toldiné Varga Viktória* és *Biró-Herkules Éva* tanárnő vezetésével. A vacsora előtt még két műsorszám gazdagította a színes palettát. A Lehel Melody Társastánc Egyesület ifjú párosa - szintén iskolánk növendékei - *Horváth Lili* és *Pethő Tamás* latin táncbemutatójának tapsolhattunk, a koreográfiát *Molnár Anna* táncpedagógus készítette. A műsor fináléja a fergetegesre sikeredett tanártánc volt, mely évről – évre elkáprá-



ráztatja a bálozókat. A produkciót *Demény Andrea* és *Turiné Palócz Henrietta* álmodta meg és állította színpadra.

Nem kisebb sikert aratott az Innoven Kft. által felszolgált vacsora. A menü: Fokhagymás mangalica eleje lyoni feltéttel, vörös áfonyával töltött jércemell pancó morzsába forgatva, kemencés sült burgonya, marinált saláta. A vacsora után egy kis nosztalgia következett: színpadra szólítottuk az elmúlt 30 év báljainak szervezőit. Az első bál szervezője *Gulyás Oszkárné Marika* nevéhez fűződik. Majd jöttek sorban: *Tóthné Oláh Szeréna*, *Gulyásné Dudás Valéria*, *Kárpátiné Fülöp Katalin*, *Farkasné Turján Marianna*, *Turiné Palócz Henrietta*, *Ködöböcz Klára* és *Demeter Sándor*. Valamint sok segítséget nyújtottak még: *Finta Judit*, *Molnár Ágnes*, *Barta-Ács Katica* és *Ilonkáné Baranyi Zsuzsanna*.

Demeter Sándor igazgató úr köszönte meg áldozatos munkájukat. Majd egy óriás ünnepi torta gördült be a terembe. A bál a Lehel Melody Társastánc Egyesület táncosai bécsikeríngőjével kezdődött, *Pethő Tamás*, *Horváth Lili*, *Pócz Noémi*, *Birgés Mirtill*, *Sas Kata*, *Németh Sára*, *Pócz Laura* és *Csillik Nóra* előadásában. A jó hangulatról, a talpalávalóról a *Pezsgő Zenekar* gondoskodott. Természetesen a hagyományos tombolasorsolás sem maradt el, köszönet érte a nyereményeket felajánlók nagylelkűségének. A fődjí hagyományainkhoz híven, a *Benke László* festőművész tanár által alkotott festmény volt.

A Jászság egyik legrégebbi, legnagyobb bálja hajnali három óra után ért véget.

Kelemen Csilla

Madarak és Fák Napja Országos Verseny 2024 általános iskolások számára

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) a Madarak és fák napja alkalmából országos versenyt hirdet általános iskolai felső tagozatos tanulók számára. A megmérettetés célja bemutatkozási lehetőség biztosítása azoknak a természet iránt érdeklődő tanulóknak, akik az iskolai órákon, szakörökön, erdei iskolákban és természetjárás során szerzett tudásukat szeretnék összemérni az ország más részein élő diákokkal.

A Madarak és fák napja egy több mint százéves hagyománnyal rendelkező jeles nap Magyarországon, melyet minden év május 10-én ünneplünk. Célja, hogy felhívja a társadalom, különösen az ifjúság figyelmét az őket körülvevő élővilágra és a természetvédelem fontosságára. Az első Madarak és fák napját a kor neves ornitológusa, Chernel István szervezte 1902-ben. Bár azóta már több mint száz év telt el, a természetvédelem fontossága azóta sem vesztett jelentőségéből.

A versenyre 10-14 éves – általános iskola 5-8. osztályos – tanulókból álló háromfős csapatok jelentkezhetnek, akik az iskolájukhoz legközelebb eső területi fordulóra jelentkezhetnek, ennek határideje 2024. március 15. (péntek). A területi forduló időpontja: 2024. április 12. (péntek).

A területi fordulón első helyezést elérő csapatok jutnak tovább az országos döntőbe, melynek időpontja 2024. május 11. (szombat), helyszíne a Gödöllői Királyi Kastély.

A részletes kiírás, jelentkezési űrlap és a versenyfordulók tematikája megtalálható a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület honlapján (mme.hu)

Kegyeleti hirdetések feladása a Jászkürt Újságba:

A megjelenés előtti hétfőn 16 óráig, **e-mailben:** berenyiujzag@gmail.com, **telefonon:** 06-30/651-1098 vagy **személyesen** szerkesztőségünkben (Jászberény, Bercsényi út 1/A, Ifjúsági Ház) csütörtökönként 8 és 16 óra között.

Benne rejlett a tehetség

A Csányi Alapítvány Jászsági Községi Házához tartozó Déryné 6 Galéria egy lenyűgöző rajzkészéssel megáldott autodidakta alkotó, Nagy Anikó megkapó rajzaiból mutat be egy kiállítást Szárnyakon szédülő címmel, melynek megnyitóját február 6-án délután tartották a kulturális térben.

A szervezők és maga a kiállító is meglepődött, hogy még a nagyterem is kicsinek bizonyult, annyian voltak kíváncsiak az első alkalommal rajzait a nagyközönségnek megmutató Nagy Anikó alkotásaira. Az egybegyűlteket köszöntö *dr. Radoszav Miklós*, a Csányi Alapítvány operatív igazgatója „elárulta”, a művészet az egyetlen deviancia, ami nem büntetendő, mégis valamennyien élvezhetjük. A művész pedig mindannyiunkban elveszett, - állította - csak nem vagyunk elég bátrak, hogy megmutassuk. Anikó bátor volt, elhozta képeit, így a Déryné 6 Galéria újabb rejteit értéket mutathat meg a városból.

A folytatásban zene következett *Árva Zsolt* gitáron, beugró énekesként *Kovács Zsigmond* közreműködött. A dallam közvetítésébe maga a kiállító is beszállt, gitár kísérettel.

A rajzok tárlatát, a bemutatót kezdeményező *Kohári-Nagy Boglárka* nyitotta meg, aki történetesen az alkotó Nagy Anikó lánya. A nagyon személyes rajzokról elmondta, hogy szomorúsággal, gyásszal, betegséggel terhelt időszakban kezdtek papírra vetődni. Az eleinte fájdalomkról tanúszkodó képek mellett később megjelentek olyanok, melyek a világ apró szépségeit ragadták meg. Szerette volna megmutatni ezeket a rajzokat, mert számára édesanyja üzenetét hordozzák, miszerint viharfelhők mindig vannak, csak az esernyőt kell megtalálni, és ha valaki rálel, az igen rendkívüli.



Baráti felkérésre, és néhány beszélgetést követően, *Velkeiné Pócz Iлона* művésztanárral vállalta, hogy szól a kiállító alkotó, képzőművész területén megélt hatásairól. Ebben jelentős szerepet kaptak az olasz barokk festészetből *Caravaggio*, valamint a spanyol *Góya*, romantika korában készült képei és *Csontváry* fekete-fehér grafikái.

Nagy Anikó egy östehetőséggel megáldott, szívesen rajzol alkotó, aki saját fotói mellett az online térben fellelhető képeket használja modellként, melyekről fotó realista ábrázolásokat készít. Remekbe szabott inverz rajzain, a fekete háttérből kivilágító világos formák adnak nem mindennapi hatást az ide tartozó

ábrázolásoknak, bravúrosan alkalmazza ezeket a kontrasztokat. A nagyon nehezen visszaadható emberi érzelmekről készült illusztrációi mesterien etaláltak.

Szárnyakon szédülő címet, talán, tudatosan választotta a kiállításához, a TRB számának mondanivalója miatt, ami megélt életszakaszát is jellemezheti. „Szigorú, szomorú, szakadt napokat éltem át”, de harcát megharcolta, a krízis időszakát feldolgozta és szabadságot érez, amiben a rajzolás is segítette.

Ismerjék meg, egy benne rejlt tehetséget kibontakoztató alkotó rajzait és merüljenek el szépségükben. Ha megnézik meglátják, hogy érdemesek az elismerésre. **duka**

Emlékezés

**TELEK PÁLNÉ
BAZSÓ MÁRIA ILONA**
(1950–2022)
halálának 2. évfordulójára.

Szeretettel emlékeznek:
Férje, fiai, menyei, unokái,
húgái, rokonai,
barátai, ismerősei
és szomszédai.

Emlékezés

ID. TARCZA MIHÁLY
halálának 20. évfordulójára

Köszönjük, hogy éltél,
s minket szerettél,
nem hagyta el minket
csak álmodni mentél!

Szerető családod

Jászberényi JÉGCSARNOK

JÉGRE FEL!

Február 10-én szombaton 15:30-21:00-ig téged is vár a Jászberényi Jégpálya!

Kezd sportosan az újévet! Korizz pároddal, a családdal, barátokkal vagy akár egyedül, a jászberényi korcsolyapályán biztos jól érzed majd magad, hiszen a mozgás öröme!

Tisztelt Olvasóink!
A Jászkürt Újság következő lapszáma
február 22-én jelenik meg.

Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a **Berénycafé Facebook oldalunkon** továbbra is megtalálják!

02.08.
CSÜTÖRTÖK



14°C | 5°C

Forrás: idokep.hu

02.09. PÉNTEK		14°C 6°C
02.10. SZOMBAT		14°C 9°C
02.11. VASÁRNAP		16°C 9°C
02.12. HÉTFŐ		13°C 5°C
02.13. KEDD		11°C 5°C
02.14. SZERDA		9°C 3°C

Egészségügyi ügyeletek

Gyógyszertárak

február 8. csütörtök PatikaPlus (Tesco) Tel.: 506-930	február 15. csütörtök Mérleg Gyógyszertár Jb., Bercsényi út 10. Tel.: 410-834
február 9. péntek Thököly Gyógyszertár Jb., Thököly út 14, Tel.: 405-667	február 16. péntek PatikaPlus (tesco)
február 10. szombat PatikaPlus (Tesco)	február 17. szombat Kossuth Gyógyszertár
február 11. vasárnap Thököly Gyógyszertár	február 18. vasárnap Szentháromság Patika
február 12. hétfő Thököly Gyógyszertár	február 19. hétfő Thököly Gyógyszertár
február 13. kedd Szentháromság Patika Jb., Lehel vezér tér 6. Tel.: 507-635	február 20. kedd Thököly Gyógyszertár
február 14. szerda Kossuth Gyógyszertár Jb., Kossuth L. út 92. Tel.: 411-568	február 21. szerda Szentháromság Patika
	február 22. csütörtök Kossuth Gyógyszertár
	február 23. péntek Mérleg Gyógyszertár

Orvosi ügyelet

Az ügyeleti alapelátást 2023. szeptember 1-jével kezdődően vármegyénkben az Országos Mentőszolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefonszám: 1830

Jászberény felnőtt-gyermek vegyes ügyelet: Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály (5100 Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 14.00 – 8.00

Közérdekű telefonszámok

J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: **06-57/411-933**; Ebrendészeti telep: **06-20/506-0691**; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: **06-56/819-440**; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: **06-80/300-300**; Áramszolgáltató hibabejelentő: **06-80/42-43-44**; Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: **06-57/505-769**; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: **06-57/657-951**; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: **06-70/450-8695**; T.R.V. Zrt. vízágazat központi telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: **06-80/205-157**; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgálatas ügyfélfogadási időben: **Ügyfélfogadási idő:** hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu honlapján található.; Hulladékiszállítás, szelektív hulladékgyűjtő szigetekkel kapcsolatos bejelentések: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**; Mezei Őrszolgálat: **06-30/335-1039**; Közterület-felügyelet: **06-57/505-752**; Hulladékdíj számlázás: **06-57/411-651**; Hulladékiszállítás: **06-57/411-933**, **06-57/411-643**.



mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com
Munkatárs: Demeter Gábor | Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház),
E-mail: berenyiujzag@gmail.com | Hirdetések: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!

Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató
Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés: Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

Jászberényi sikerek a 8. Jász Kupán

Hét ország 192 rövidpályás gyorskorcsolyázója mérte össze tudását január 19-21. között a 8. Jász Kupán a Jászberényi Jégcsarnokban. A mezőnyben természetesen ott voltak a házigazda jászberényi fiatalok, akik szokásukhoz híven most is kiemelkedően szerepeltek.

Az idei jeges szezon immáron 12. versenye volt ez a berényi korisoknak, akik nem kevesebben, mint negyvennégyen álltak rajthoz a különböző kategóriák, különböző távú versenyein. Az egyéni távokon összesen 20 arany-, 15 ezüst- és 11 bronz jutott városunk képviselőinek. Ehhez jött még összetettben öt első, négy második és három harmadik helyezés. A váltóversenyek során minden éremből egy jutott a mieinknek. Így azután a felkészítők *Belovai József* vezetőedző, *Cseh Liliána* és *Szász Attila* edzők méltán lehettek elégedettek versenyzőik teljesítményével.

Junior G - lányok

A dobogós jászberényi helyezések:

1. Benke Nikolett
3. Pénzes Amira

Junior G - fiúk

1. Tódor Nagy Máté
2. Szabó Zorán
3. Csibra Balázs

Junior F - lányok

2. Koczka Sára
3. Hodos Bianka

Junior F - fiúk

1. Csibra Gergő

Junior E - lányok

2. György Mira, váltó 3. hely
- Szűcs Janka váltó 3. hely
- Szmetena Maja váltó 3. hely
- Molnár Kata váltó 2. hely
- Kocza Emese váltó 2. hely
- Marinka Tóth Réka váltó 2. hely

Junior D - lányok

1. Gazsi Noémi - váltó 1. hely
2. Taczman Mira - váltó 1. hely

Junior C - lányok

1. Szabó Jázmin - váltó 1. hely



Újabb bercsényis diadal

A Bercsényi Miklós Általános Iskola IV. korcsoportos futsal csapata hagyományosan jól szerepel a diák-olimpia küzdelmeiben. Tavaly 600 csapat közül a 10. helyet szerezték meg a fiúk. Idén még több iskola nevezett, összesen 718 csapat kezdte meg a küzdelmeket.

A Bercsényi előbb a körzeti döntőben végzett az első helyen (4 meccs, 4 győzelem), majd a megyei elődöntőben is 1. lett (2 meccs, 2 győzelem). A megyei döntőben hat iskola közül lettek szintén aranyérmesek (4 meccs, 4 győzelem), és így jogot szereztek arra, hogy képviseljék a megyét az országos területi elődöntőben.



Január 24-én Miskolcra utaztak a bercsényis fiúk, hogy a tavalyi év után ismét kiharcolják az országos döntőbe jutást. A házigazda Miskolc csapata (a DVTK utánpótlására épült) 2:1-re verte az első meccsen a Kisvárdát, majd következett a második mérkőzés a Bercsényi és a Miskolc között. A jászberényi futsalosok első kontrája gölt eredm-

nyezett (Maszlag-Csáki Dávid) az 1. percben, de ezután nagyon nehéz perceket kellett kibírnia a Bercsényinek. A borsodiak végül is a lefújás pillanatában egyenlítették, így szétlövés döntött, melyet a berényiek nyertek 3:1-re. Ezután már "csak" a Kisvárdát kellett legyőzni. Jól is kezdték a mérkőzést a Tehetség SE-re épülő bercsényisek, elhúztak 2:0-ra (Maszlag-Csáki Dávid, Járomi Zsolt), ám a várdaiak nem adták fel, egyenlítettek, s kezdődhetett újra előlről a küzdelem. Maszlag-Csáki Dávid révén újra vezetett a Bercsényi, majd Vincze Zsolt zárta le a meccset, így 4:2-es jászberényi sikerrel ért véget a mérkőzés. Újra aranyérem került a bercsényisek nyakába, és így ismét országos döntőben

szerepelhetnek. Ott vannak az ország 12 legjobb csapata között!

A csapat tagjai: Nagy Péter, Járomi Zsolt, Maszlag-Csáki Dávid, Vincze Zsolt, Göcző Gergő, Bacher Konrad, Szabó Bálint, Bathó Bálint, Borbás Máté, Kovács-Gergely Csanád, Csáki Noel, Gál Benedek, Horváth Kornél.
Testnevelő: Kiss Attila

Kosárlabda

Az NB I/B-s felnőtt férfi kosárlabdabajnokság 17. fordulójában a JKSE a Salgótarjáni KSE csapatát fogadta. Összettel a mieink Salgótarjában is győzni tudtak, s a Budafoke elleni siker követően joggal bízhattunk abban, hogy újra két pontot szerez csapatunk. Sajnos nem így történt. Az első félidőben a vendégek extrán dobáltak (18 triplájukból 11 célba ért!), s ennek köszönhetően 4 ponttal vezettek is (55-51). A harmadik tíz percben azután csapatunk nagyon mélyre süllyedt, mindössze 6 (!) pontot sikerült gyűjteni és a vendégek már 18 ponttal vezettek (75-57). Bár a záró tíz percben sikerült 9-re csökkenteni a hátrányt, ám a végjáték ismét a vendégeké volt, akik így teljesen megérdemelten nyerték meg a találkozót.

Jászberényi KSE – Salgótarjáni KSE 77-90 (21-25, 30-30, 6-20, 20-15)

A bajnokság 18. fordulójában a listavezető PVSK-VEOLIA volt a mieink ellenfele. A február 2-án, Pécsen rendezett találkozón érvényesült a papírforma és a hazaiak nyerték a mérkőzést. A betegségek, sérülések ellenére *Puskás Artúr* fiai jól helyt álltak a csoport egyik legerősebb gárdája ellen.

PVSK-VEOLIA – JKSE 79-64 (32-18, 9-19, 17-10, 21-28)

A 18. forduló után az Újbuda MAFC, a PVSK-VEOLIA és a Vasas Akadémia állt a tabella első három helyén egyaránt 16 győzelemmel és 2 vereséggel. A JKSE 6 győzelemmel és 12 vereséggel jelenleg a 11. a tizennégy csapatot felvonultató csoportban.

19. forduló – február 10.

17.00 óra: JKSE – Óbudai Kaszások Bercsényi Játékcarnok

20. forduló: - február 16.

17.31 óra: MEAF-Peka Bau – JKSE Miskolc Egyetemi Körcsarnok

Jégkorong

A győriektől elszenvedett 8 gólos hazai vereséget követően a Dél-Budai HC ellen idegenben javított a Lehel HC csapata. A fiúk ezúttal sem játszottak igazán jól, s csak az utolsó percben szerzett góllal sikerült a győzelmet megszerezniük. Viszont győri legyőzőik hazai pályán a szegediektől vereséget szenvedtek, s így továbbra is pontelőnnyel áll az első helyen a Lehel HC.

Dél-Budai HC – Lehel HC 1:2 (0:0, 0:0, 1:2)

A jászberényi gólszerző: *Karda Norbert Arnold* (2)

A bajnokságból az elmúlt napokban több elmaradt mérkőzést is pótoltak. A veszített pontok alapján még mindig a mieink állnak a legjobban, de a DAB-ASP elleni rangadójuk eredménye alapvetően határozza majd meg az alapszakasz végeredményét.

Az Andersen Liga állása

1. UNI Győr ETO HC (109-45) 41
2. Lehel HC (110-67) 40
3. DAB-ASP (108-58) 36
4. MAC Ikonok (96-58) 33
5. FTC-Telekom (77-64) 27
6. Goodwill Pharma Szeged (92-97) 27
7. Vasas SC (87-105) 19
8. Óbudai HA (66-73) 14
9. Worm Angels (59-89) 12
10. Dél-Budai HC (33-68) 9
11. Sportországi Cápák (48-137) 6

Az UNI Győr ETO HC, a MAC Ikonok és a Vasas SC csapata már 17 mérkőzést játszott, míg a DAB-ASP csak 15 találkozón van túl. A többi együttes 16-16 mérkőzését játszotta le.

A Lehel HC legközelebb február 11-én lép jégre, amikor hazai pályán a Vasas SC lesz az ellenfelük. Majd február 17-én a MAC Ikonok ellen idegenben szerepel az együttes.